
 

 

 

IMPUESTO AL CONSUMO 
 

 Aplica para el Sistema Comercial Integrado (Sci) desde captura de Ventas (30), 

Ventas código de barras (31), Notas Crédito (33), Notas Debito (34) y desde 

Cotizaciones. 

 

 Captura de venta desde el Pos  

 

 Captura de pedidos desde Logística. 

 

Realice los siguientes pasos para configurar el Impuesto al Consumo (E) 

1. Actualizar a la versión  2013 1e disponible a partir del 1 de Abril de 2013. 

 

2. Archivos\contables\tabla de impuestos: Crear el código de Impuesto al 

Consumo (E) con el porcentaje correspondiente para la venta y otro código para las 

anulaciones o devoluciones en venta. 

 

Ejemplo de Impuesto al Consumo con el 8% 
 

 

 



 

 

3. Archivos\contables\tabla de codificación: Configurar las cuentas en las 

transacciones de ventas (30 y 31), nota crédito (33) y nota debito (34) en la 

pestaña contable de la tabla de codificación:  

 

 

 
 



 

 

 

4. Archivos\kardex\referencias: A cada referencia, matricular el código de 

Impuesto al Consumo (E) que se creó previamente en la tabla de impuestos. 

 

 

 

 
Masivamente puede matricular este campo de Impuesto al Consumo (E) en el archivo 

de referencias a través de la opción Procesos\Cambios en maestros\Cambiar tipo 

IVA\ Rte Fuente\ Imco 

 

 
Seleccione tipo Impuesto al Consumo 

En Actual – impuesto al consumo: dejar en blanco  
Nuevo – impuesto al consumo: seleccionar con F2 el que fue creado en la tabla de 
impuesto 

Escoja la bodega o deje en blanco si aplica para todas.  



 

 

 

  



 

 

 

5. Realizar por Sci la captura de movimiento de las transacciones de venta 

(30 y 31) nota crédito (33) o nota debito (34)  

 

Documentos/asentar/Ventas (30) o (31) 

Documentos/asentar/NC ventas (33) 

Documentos/asentar/ND ventas (34) 

 

En la captura de venta del Sci se visualiza el Impuesto al Consumo que se matriculó 

en el archivo de referencias así: 

 

 

 

6. Documentos/asentar/anulaciones automáticas/ventas 

Si requiere hacer anulaciones automáticas o devoluciones a las facturas de ventas, 

seleccione el código de Impuesto al Consumo por anulación o devolución  creado en 

la tabla de impuestos. 

 



 

 

 
 

7. Documentos/Corregir movimiento  

En la corrección del movimiento se visualiza el campo Impuesto al Consumo (E) 

“Imco” así: 

 



 

 

 

 

8. Ajustes al formato gráfico con el Impuesto al Consumo 

Soportes\utilidades\generador de formatos\grafico\modificar 

Inserte un texto con el nombre del Impuesto al Consumo y luego inserte el campo 

que llevará el valor del Impuesto al Consumo, este lo encontrará en el cuadro de 

Encabezado. 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

9. Ajustes al formato tradicional con el Impuesto al Consumo 

Soportes\utilidades\generador de formatos\modificar 

Inserte con clic derecho la etiqueta # 332 con el nombre del Impuesto al Consumo 

y luego el campo total # 331 que llevará el valor del Impuesto al consumo. 

 



 

 

 


